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TRAVAUX :

A L'AIGUILLE
par Josy

Veste-casaque

pour dames

pour taille 42(44) avec un tour de
poitrine de 100 (104) cm et une
longueur totale de 74 (76) cm.

Fournitures
320 (370) g de laine La Fileuse
CHANCE plus 6 boutons de 1,8 cm
de diamètre. Utiliser un crochet n°
3 Vi.

Echantillon à respecter strictement
10 Vi m au point I 5 cm de large.

Points employés
I : Point d'échiquier
Montage de m. en l'air divisible par 12.
1er r. (endroit) : 2 m. en l'air pour
tourner, 3 br., * 1 m. en l'air, sauter
1 m. 1 br., 1 m. en l'air, sauter 1 m.,
1 br., 1 m. en l'air, sauter 1 m., 7 br.
et reprendre à *. A la fin du rang
4 br.
2e r. : 2 m. en l'air pour tourner, 1 br.
sur les 2e, 3e et 4e br. du r. précédent,
* 1 m. en l'air, 1 br. sur la br. suiv.,
1 m. en l'air, 1 br. sur la br. suiv.,
1 m. en l'air, 1 br. sur les 7 br. suiv.
et reprendre à *. A la fin du r. 1 br.

sur les 3 dernières br. et 1 br. sur la m.
en l'air faite pour tourner.
3e r. : comme le 2e r.
4e r. : 2 m. en l'air pour tourner,
1 br. sur la 2e br. du r. précédent,
1 m. en l'air, sauter 1 m., * 7 br.,
I m. en l'air, sauter 1 m., 1 br., 1 m.
en l'air, sauter 1 m., 1 br., 1 m. en
l'air, sauter 1 m., reprendre à *. A la
fin du r. 1 br. sur la dernière br. et
sur la m. en l'air faite pour tourner.
5e et 6e r. : comme les m. se
présentent.

7e r. : reprendre au 1er r.
II : Crocheter tout en m. ser. en rond,
en commençant toujours par 1 m. en
l'air et en fermant chaque t. par 1 m.
chaînette.

Marche du travail
Dos : Former 120 (124) m. en l'air
et crocheter au point I (pour la taille
44, commencer le dessin par 5 br.
et le finir par 6 br.). Au 3e r., dim.
pour la lre fois 1 m. de chaque côté
et rép. encore 14 fois tous les 2 r.
On a ainsi 90 (94) m. à la taille.
Augm. ensuite 4 fois 1 m. tous les
3 r. et 2 fois 1 m. tous les 2 r. de
chaque côté. On obtient ainsi 102
(106) m. A 46 (47) cm du montage,
laisser de chaque côté 1 fois 6, 1 fois
5, 1 fois 4 et 4 (3) fois 1 m. à chaque
r. pour l'emmanchure. A 64 (66) cm
du montage, laisser les 10 (12) m. du
milieu pour l'encolure, puis encore
1 fois 5, 2 fois 4, 1 fois 3 et 1 fois 2 m.
à chaque r. de part et d'autre. Attention

A 23 (24) cm de hauteur
d'emmanchure laisser 1 fois 4 et 1 fois 5
(1 fois 5 et 1 fois 6) m. pour l'épaule.

Demi-devant : Former 60 (62) m. en
l'air et trav. au point I (pour la taille
44, il faut aussi avoir 6 br. sur la
couture de côté). Trav. les dim. et
augm. de côté, puis l'emmanchure et
l'épaule comme au dos. A 46 cm du
montage, laisser 1 fois 6, 1 fois 5,
1 fois 4, 1 fois 3, 1 fois 2 et 3 (4) fois
1 m. à chaque r. pour l'encolure.
Trav. l'autre devant symétriquement.

Finition : Repasser légèrement et
fermer les coutures. Crocheter aux
emmanchures 8 t. au point II en répar-
tissant 9 dim. aux 2e, 5e et 8e t.
Crocheter aussi 8 t. au point II au bas
de la veste, aux lisières de fermeture et
à l'encolure, en trav. à chaque t. 3 m.
ser. dans les m. d'angle, en répartis-
sant à l'encolure 14 dim. aux 2e, 4e

et 6e t. et en ouvrant au 4e t. 6
boutonnières dans la lisière de fermeture
droite, c.-à-d. trav. 3 m. en l'air et
sauter 3 m. juste au-dessus de la
lisière du montage, puis à intervalles
de 7 cm. à peine.

Mots croisés faciles

(Ce problème ne participe pas au
concours mensuel.)
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Horizontalement : 1. Arrangement de
la cargaison d'un navire. — 2. N'a
plus un sou. — Nul n'est censé l'ignorer.

— 3. Affluent du Dniepr, célèbre
même en Suisse. — 4. Vrai. —
Consacrée. — 5. Comté d'Angleterre. —
Quote-part. — 6. Filles de mauvaise
vie. — 7. Espace entre deux poutres.
— Démonstratif. — 8. Possédé. —
Fleuve. — Durillon. — 9. Manque
de célérité. — Interjection enfantine.
— 10. Inventer. — Paradis.

Verticalement : 1. Certains sont
particulièrement beaux à Noël. — Clé
mise à l'envers. — 2. Forces
impétueuses. — Détruire. — 3. Contraire
des larmes. — Venu au monde. —
4. Sans allure. — 5. Possessif. —
Prénom masculin. — 6. Il en manque
une... — Lu à nouveau. — 7. Fait
partie de la famille. — Note. — 8.
Svelte. — 9. Ancienne Etrurie. — 10.
Petit chat ou jeune homme efféminé.
— Mammifère ruminant.

Solution du problème précédent
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